

PROCES-VERBAL
Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data 27 ianuarie 2023, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, stimați invitați, vă spun bun venit la ședința Consiliului Județean Vâlcea, ședință ordinară convocată astăzi, 27 ianuarie 2023, la ora 10:00. Vreau să salut prezența în sală a reprezentanților presei din județul Vâlcea. Sper că au primit cu toții invitație la conferința de presă cu prilejul lansării programului pentru depistarea bolilor hepatice, care va avea loc după ședința de Consiliu județean. De asemenea, le mulțumesc pentru prezență directorilor, coordonatorilor instituțiilor deconcentrate aflate în coordonarea Consiliului Județean, domnului Matei Ion, Comisar șef, Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și vreau să vă spun că sunt prezenți!?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul consilier județean Părduț Alexandru-Ștefan.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un plan strategic; 2 rapoarte; o informare; 19 proiecte de hotărâri și punctul "Diverse". Avem două voturi secrete. Aș vrea să convenim de la început cu toții să facem buletinele de vot pentru cele două voturi secrete și să facem procedura de vot așa cum am făcut-o și până acum: primul vot, al doilea vot, fără să mai întrerupem procedura de vot. Sunteți de acord? Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Este un vot colegial, ca să zic așa. Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu 3 puncte, respectiv un proces-verbal, care va fi supus aprobării la punctul 1, precum și două proiecte de hotărâri care vor fi supuse aprobării după 22, materiale care v-au fost comunicate și anume:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 25 ianuarie 2023.
23. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 2 și nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.147 din 22 iulie 2022 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.
24. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între Institutul Clinic Fundeni și Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin

Consiliul Județean Vâlcea, în vederea derulării campaniei de testare destinată cetățenilor din Județul Vâlcea, organizată în cadrul "LIVE(RO) 2-SUD: Program regional de prevenire, screening și diagnostic al pacienților cu boli hepatice cronice secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatice B/D și C", proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital UMAN 2014-2022".

Așadar, supun la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificările precizate. Cine este pentru? Împotrivă?- Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 25 ianuarie 2023.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Planul strategic anual cu privire la obiectivele pe care și le propune Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, mulțumim domnului Comisar șef Matei Ion pentru prezență. Puteți să mergeți să vă faceți datoria la serviciu! Nu vă mai ținem aici. Mulțumesc pentru prezență! Mergem mai departe!

Punctul 3:

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, pentru trimestrul al IV-lea 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Am luat act.

Punctul 4:

Raport privind modul de soluționare a petițiilor adresate Consiliului Județean Vâlcea și a solicitărilor privind accesul la informațiile de interes public în perioada 01.01.2022 - 31.12.2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Am luat act.

Punctul 5:

Raport privind utilizarea sumelor primite conform prevederilor art.7 din Legea nr.317/28.12.2021 a bugetului de stat pe anul 2022, cu modificările și completările ulterioare, pentru finanțarea activității Teatrului "Anton Pann" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Am luat act.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 89.373.855 lei, din Excedentul bugetului local și a sumei de 6.846.660 lei, din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Este acea formalitate pe care o facem în fiecare an și se constituie excedentul. Dacă sunt observații?

DI.Dima Adrian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – De ce nu participați la vot?

DI.Dima Adrian – Pentru că dăm 26.000 lei Clubului Sportiv Vâlcea - 1924.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, consilierii județeni care sunt la Clubul Sportiv Vâlcea – 1924 încasează vreun ban?

Dna Calianu Daniela – Nu, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Eu sunt de părere și, până la următoarea ședință, vreau să am un punct de vedere scris, pentru că nu vreau să mai am în Consiliul județean situații, că nu știu, o rudă de pe la gradul al XVII-lea sau

că undeva, unde un consilier județean nu ia niciun leu, ne abținem și nu votăm. După părerea mea, este un lucru care, până la urmă, contravine chiar legii, un consilier județean să fie împiedicat să voteze o chestiune inexistentă. Vă respect vorința, domnule consilier județean.

DI.Marian Dumitru – Nici eu nu particip la vot.

Poenaru Mircea – Nici Poenaru! Nici eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Luați vreun ban din această sumă? Mircea, iei vreun leu din acești 26.000?

DI.Poenaru Mircea – Nu. Asta este! Să ne dați scris de la Consiliul județean. Sunt niște dotări, niște tribune! Dacă ne dați un răspuns de la Consiliul județean ...

DI.Rădulescu Constantin – Suflăm, cum îi zice, și în iaurt! Doamna Secretar general al județului, vă rog să am un punct de vedere de la toată lumea, și de la Spitalul județean de urgență și de la Drăgoești și de la Mihăești, de la toate spitalele.

Dna Calianu Daniela – Da, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Nu am bătut în tine! Chiar te susțin, pentru că nu ai nicio treabă! Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Aveam eu o intervenție.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor – Complementar la ce spuneți dumneavoastră cu solicitarea către doamna Secretar general al județului, părerea mea este că e bine că ridicăm această problemă și cred că poate fi soluționată într-un singur fel, în sensul în care aparatul de specialitate al Consiliului județean să adreseze o solicitare către Agenția Națională de Integritate, nu nominal, ci ...

DI.Rădulescu Constantin – Pe procedură!

DI.Popescu Victor – Da, pe procedură! Ipotetic: Domnule, avem un consilier județean, trei de fapt, care sunt în Consiliul director al Clubului sportiv al județului, neremunerați, pot ...

DI.Rădulescu Constantin – Nu încasează niciun leu!

DI.Popescu Victor – neremunerați și nu au un interes material, pot să voteze bugetul sau nu? Adică, din ce știu eu, această instituție răspunde la ele. Se numesc la ei avertizori de integritate. Ne vor răspunde și vom ști, o dată pentru totdeauna, dacă colegii care ne reprezintă acolo, neremunerați, au posibilitatea de a vota. Din punctul meu de vedere, se va putea vota fără probleme, dar în momentul în care vom primi o clarificare de la ANI, atunci tranșăm, o dată pentru totdeauna, lucrurile.

DI.Poenaru Mircea – Victore, nu este numai problema noastră aici! Și la celelalte instituții! Nu este vorba numai de Clubul sportiv!

DI.Popescu Victor - Tot ipotetic trebuie adresate solicitări. Știu că au mai fost adresate în trecut și răspund foarte prompt.

DI.Rădulescu Constantin – Nu te superi, răspuns în afara ordinii de zi: deci, îmi solicitați să vă reclam la ANI !

DI.Popescu Victor – Nu am solicitat asta.

DI.Rădulescu Constantin – Glumesc!

DI.Popescu Victor – Din contră, țin la toți colegii și să tranșăm!

DI.Rădulescu Constantin – O să facem și treaba asta!

DI.Popescu Victor - După părerea mea, în momentul actual, niciunul dintre colegii noștri, indiferent de formațiunea politică din care fac parte, nu au votat bugetul într-o formă sau alta. Deci, nu există această stare sau suspiciune la vreunul dintre ei. Din contră, cred că trebuie să o clarificăm o dată și este foarte bine că ați ridicat problema. Revenind la bugetul pe care îl supunem votului astăzi, vreau să spun că, în ceea ce privește propunerea de utilizare a sumei de 6.846.660 lei din fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare pe anul 2023, unde alocăm 1 milion lei pentru reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea, precum și 5.846.660 lei modernizare, reabilitare, re tehnologizare și extindere sistem de alimentare centralizată cu energie termică în Râmnicu Vâlcea, vreau să accentuez faptul că acest proiect major a fost înaintat de către grupul PNL din municipiul Râmnicu Vâlcea, condus de domnul Virgil Pîrvulescu și nu avem cum să nu susținem o astfel de inițiativă. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Ce a făcut?

DI.Popescu Victor – Modernizarea, reabilitarea, re tehnologizarea este un proiect propus de către domnul Virgil Pîrvulescu.

DI.Marin Florian – Am aflat de la televizor!

DI.Rădulescu Constantin – Doamne ferește! Nu am cum să dau replică la așa ceva! Andreea, ești în sală? Doamna Andreea Popescu, spuneți-ne și nouă două vorbe despre acest proiect, vă rog eu frumos! Dacă răspund eu, o să zică cineva că intru în contre politice. Andreea Popescu, te rog!

Dna Popescu Andreea – Este vorba despre un proiect pe care Consiliul județean l-a inițiat anul trecut. Au fost întocmite documentațiile tehnico-economice. Am avut foarte multe clarificări pentru obținerea avizului ANRE, iar la începutul acestui an proiectul a fost depus spre finanțare către ministerul de resort de către Consiliul județean.

DI.Rădulescu Constantin – În traducere liberă, fraților, ce rușine! Eu și colegii mei din aparatul tehnic am identificat de unde putem lua banii pentru termie și ne-am apucat de treabă, pentru că, din păcate, nicio autoritate din țară, zic bine domnule Mihăilă? Niciunul nu a depus proiect, numai noi, Vâlcea, am depus proiect.

DI.Mihăilă Adrian – Am fost primii.

DI.Rădulescu Constantin – Și asta pentru că am fost deștepți și ne-am prezentat la timp cu hârtiile. Ce am pățit la ANRE și așa mai departe ca să facem noul CET! Hai, lăsați-mă cu treburile astea, Victore! Doamne ferește! În fine! Ne ocupăm și de ANI. CET-ul se face, pentru că noi, Consiliul județean și cu Primăria, iar Primăria o să dea o hotărâre de Consiliu local în sensul acesta, muncim la acest proiect de un an de zile. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, să nu o luați ca pe un amendament, cel cu ANI. Eu v-am zis ca o sugestie, dacă veți considera ca aparatul de specialitate este îndrituit să ...

DI.Rădulescu Constantin – O să îți explic! Deci, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Cosmin-Adrian, Dumitru Marian și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Eu am deschis discuția, pentru că m-am săturat de această chestiune, că mă abțin. Măi fraților, nu luați bani de acolo, nu sunteți implicați personal, nu aveți neamuri! Nu știu, mi se pare o chestiune din asta așa ...! Am intrat într-o frică din asta! Plecați din Consiliul județean dacă tot nu puteți să mai votați! Glumesc, bineînțeles! Hai să plecăm acasă, pentru că mâine-poimâine găsește nu știu cum! Ce înseamnă asta? Aparatul de specialitate o să-mi facă un punct de vedere, o să-l vedem împreună, nea Victore, după care ne hotărâm: mai trimitem și la ANI sau nu mai trimitem? Dar eu zic că avem juriști deștepți la Consiliul județean, în frunte cu doamna Secretar general al județului, și, bineînțeles, secundată magistral de domnul Bogdan-Paul Lăstun și echipa de juriști.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, finanțate parțial sau integral de la buget, a numărului de personal și fondului aferent salariilor de bază din aparatul de specialitate și din instituțiile și serviciile publice finanțate din bugetul local, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, aprobarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2023, aprobarea repartizării pe culte a numărului de posturi pentru personalul neclerical, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024 – 2026, aprobarea Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial din venituri proprii, precum și a numărului de personal și a fondului aferent salariilor de bază, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2023 și a estimărilor pe anii 2024 - 2026, a numărului de personal și a fondului salariilor de bază pentru: Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești și Spitalul de Psihiatrie Drăgoești.

Dl.Rădulescu Constantin – Au fost invitați directorii, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Nu.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu au fost invitați! De acum încolo să-i chemați! Poate, cine știe, are careva întrebări! Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Vâlcea, în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNJCR), pentru anul 2023.

Dl.Rădulescu Constantin – Aici nu particip la vot!

Dl.Poenaru Mircea – Ia să vă vedem!

Dl.Rădulescu Constantin – Mi s-a spus clar să nu votez.

Dl.Poenaru Mircea – Faceți mișto de noi?

Dl.Rădulescu Constantin – Nu fac, Mircea, mișto! Încerc să ajut să rezolvăm problema. Doamna Calianu, ia să întrebați, în România ceilalți președinți de consilii județene votează? Cine este pentru? Eu nu particip la vot. Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Dl.Spiridon Nicu – Dar cine a propus proiectul de hotărâre?

Dl.Rădulescu Constantin – Eu.

Dl.Spiridon Nicu – De semnat, îl semnați, dar de votat, nu îl votați?

Dl.Rădulescu Constantin – Nu votez! Ca să nu cumva să nu iau bani, deși nu iau niciun leu de la UNCJR. Domnule Marin, să vă pregătiți, pentru că vă duceți în ședință în locul meu, în februarie, pentru că eu am treabă, sunt cu ziua îndrăgostiților.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din județul Vâlcea, pentru anul școlar 2023-2024.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare lunare unor categorii de personal din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, din veniturile proprii ale acestuia, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza: Studiu de Fezabilitate Lucrări realizare accesibilități la etajele I și II de la Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități nr.2 Băbeni – Str. Calea Lui Traian nr.128, Băbeni, Județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între Administrația Națională Apele Române, prin Administrația Bazinală de Apă OLT și U.A.T. Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, privind utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor pentru realizarea investiției „Construire sursă alternativă de alimentare cu apă pentru zona de captare Brădișor”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între Administrația Națională Apele Române, prin Administrația Bazinală de Apă OLT și U.A.T. Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, privind utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor pentru realizarea investiției „Reabilitare și modernizare DJ 703L Jiblea Veche (DJ 703G) – Dăești – Sâmbotin – Fedeleșoiu (DJ 703F)”.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Tămaș, sunteți? Este ultima hârtie pe care o aprobăm și ne ducem la București cu documentele să semnăm și să putem scoate la licitație drumul de la Fedeleșoiu până la Jiblea. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a sectorului de drum DC112 din domeniu public al comunei Roești în domeniul public al județului Vâlcea, precum și încadrarea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes comunal, în categoria funcțională a drumurilor de interes județean.

Rădulescu Constantin – Formalitate! Trebuie să facem asta pentru preluarea drumului care duce la groapa de gunoi. Observații? Vă rog!

DI.Popescu Victor - O întrebare, dacă îmi permiteți și mie. Vreau să știu dacă drumul se află în continuare în garanția de bună execuție și dacă, prin această modificare, rămâne în vigoare asigurarea acestei garanții? Din ce știu eu, era cinci ani de zile.

DI.Rădulescu Constantin – Era să zic să întrebăm constructorul, dar nu zic! Domnule Tămaș, vă rog!

DI.Tămaș Ioan – Este în garanție. Prin preluarea drumului, se va prelua și garanția acestuia.

DI.Popescu Victor – Deci, rămân cei cinci ani.

DI.Rădulescu Constantin – Rămâne în garanție. Să vedem când or începe începe balenele alea cu gunoaie să meargă pe el.

DI.Popescu Victor – De asta am întregat.

DI.Rădulescu Constantin – Drumul acesta, într-un final, costă bani mulți de tot! Noi îl luăm la județ, pentru că este un act de responsabilitate, până la urmă. Nu putem lăsa pe Pesceana și pe Roești această grijă în condițiile în care avem o investiție pentru tot județul. Pentru acest drum, într-un final, va trebui să gândim, domnule Tămaș, un proiect de lărgire. Iarăși miliarde, sute, dar mai avem timp. În următorii zece ani cred că îl fac și pe ăsta! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a sectorului de drum DC112 din domeniu public al comunei Pesceana în domeniul public al județului Vâlcea, precum și încadrarea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes comunal, în categoria funcțională a drumurilor de interes județean.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – De la 6.30 azi-dimineață sunt centralistă. Am înnebunit cu telefoanele: Aoleu, ninge! Și deja, de pe unde am primit telefoanele s-a și luat zăpada, pentru că a început să plouă. Unde or fi zăpezile alea când eram eu elev!? Abia ajungeam de la Flacăra la Școala nr.9!

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unei părți din imobilul situat pe strada Tudor Vladimirescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea din domeniul public al Statului prin Ministerul Finanțelor și administrarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală – Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Craiova, în domeniul public al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Nici aici să nu votezi, Mircea!

DI.Poenaru Mircea – Ba nu! Nu se știe ce se întâmplă! Doar preluăm!

DI.Rădulescu Constantin – Așa se zice! Este fosul sediu al ISC. Vrem să îl luăm, Doamne ajută, eu zic că îl și luăm, la Consiliul județean să ducem acolo birouri și arhivă, pentru că, efectiv, am desființat birouri în care erau oameni la Consiliu județean să punem dosare, hârtii. Ducem acolo Asociația Comunelor din România, ADI Salubritate, birouri ale Consiliului județean, spații de arhivă. O să vedem după ce îl luăm, ne gândim aici, tot în Consiliul județean o să vin să vă cer voie să dăm destinații. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Cooperare dintre Raionul Strășeni din Republica Moldova, prin Consiliul Raional Strășeni și Județul Vâlcea din România, prin Consiliul Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de comodat încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și Instituția Prefectului – Județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.102 din 31 mai 2022 privind aprobarea Master Planului privind sistemul de alimentare cu apă și apă uzată în județul Vâlcea, revizuit la nivelul anului 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.2 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.184 din 2 octombrie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 2 și nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.147 din 22 iulie 2022 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Doamne ajută să se înscrie la concurs medici pentru medicină de urgență, medici de familie și așa mai departe. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Ați auzit, domnule Ponoran, ce a zis domnul Popescu? Directori! Colegul dumneavoastră!

DI.Popescu Victor – Al nostru, al tuturor!

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între Institutul Clinic Fundeni și Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea derulării campaniei de testare destinată cetățenilor din Județul Vâlcea, organizată în cadrul "LIVE(RO)2-SUD: Program regional de prevenire, screening și diagnostic al pacienților cu boli hepatice cronice secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatice B/D și C", proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital UMAN 2014-2022".

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.21 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Primul vot secret. Ați citit materialul. Se înlocuiesc persoane de specialitate. Persoana desemnată este doamna Elena Mădălina Ion-Duca, deoarece domnul Mihai Dincă a ieșit la pensie.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Aici avem două persoane. Este și o tragedie, doamna doctor Zgăbăruș, Dumnezeu să o ierte, o femeie deosebită! Va fi înlocuită cu domnul Obogeanu Alin, iar doamna Constantin Nicoleta va fi înlocuită cu doamna Buharu Elena Aida. Am să spun de la început procedura de vot pentru cele două voturi, care este următoarea: dacă nu sunteți de acord, barați cu o linie orizontală. Mulțumesc frumos! Mai avem nevoie de la directorii de deconcentrate? Nu. Mulțumim, puteți merge la serviciu! Vă invit la procedură de vot!

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.21 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima

Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Ion-Adrian; dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - absent, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin - Îi dăm cuvântul domnului Nicu Spiridon să spună rezultatul votului. Vă rog!

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind modificarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.21 din 31 ianuarie 2019, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Elena Mădălina Ion-Duca. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuițate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Elena Mădălina Ion-Duca: voturi pentru – 31; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Elena Mădălina Ion-Duca face parte din Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.21 din 31 ianuarie 2019. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot, vă rog, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Ion-Adrian; dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - absent, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, procedura de vot a fost încheiată! Îi dăm cuvântul domnului Nicu Spiridon!

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind modificarea componenței Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vâlcea, a constatat

următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Buharu Elena Aida și domnul Obogeanu Alin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Buharu Elena Aida: voturi pentru – 31; voturi împotriva – 0; domnul Obogeanu Alin: voturi pentru – 31; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Buharu Elena Aida și domnul Obogeanu Alin sunt desemnați ca reprezentanți în componența Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Vâlcea, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.93 din 31 martie 2015, cu modificările și completările ulterioare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 27- Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc frumos! Stimați colegi, având în vedere că la punctul "Diverse" nu mai sunt intervenții, declar ședința închisă. Vă doresc multă sănătate și ne vedem la următoarea ședință!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		01 februarie 2023